

Επί ποδός εξακολουθούν να βρίσκονται μαθητές, σύλλογοι γονέων και δήμοι της Θεσσαλονίκης, ζητώντας άμεση λύση στο πρόβλημα των μαθητικών δρομολογίων.

Της **Φανίς Σοβιτσιλί**
 fanisovi@gmail.com

Το χειρόφρενο που τράβηξαν οι λεωφορειούχοι με την έναρξη του σχολικού έτους έχει προκαλέσει οξυτάτες αντιδράσεις, αφού 6.500 παιδιά δεν έχουν μέσο για να μετακινηθούν από και προς τα απομακρυσμένα σχολεία όπου φοιτούν.

Οι λεωφορειούχοι αντιδρούν στις περαιτέρω μειώσεις της αμοιβής τους κατά 40% έως 60% για τα εκτελούμενα δρομολόγια που ζητά το υπουργείο Εσωτερικών, βάσει της κοινής υπουργικής απόφασης (ΚΥΑ) που εκδόθηκε το περασμένο Ιούνιο. Έχουν αποφασίσει μάλιστα ότι δεν πρόκειται να γίνει κανένα δρομολόγιο στη Θεσσαλονίκη, αν οι συμβάσεις που θα υπογράψουν δεν έχουν αναδρομική ισχύ και δεν διατηρηθούν οι περσινές τι-

Διαμαρτυρία στο ΥΜΑΘ για τη διακοπή των μαθητικών δρομολογίων **6.500 μαθητές Στον... δρόμο**



Στιγμιότυπο από τη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης.

μές. Χθες το πρωί εκατοντάδες μαθητές, γονείς, εκπαιδευτικοί και δήμαρχοι Θέρμης, Ωραιοκάστρου, Λαγκαδά, Χαλκηδόνος, Πυλαίας-Χορτιάτη, Θερμαϊκού, Παύλου Μελά, Νεάπολης - Συκεών και Αμπελοκήπων - Μενεμένης πραγματοποίησαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης, με αίτημα να παρέμβει ο υπουργός Θ. Καρά-

ογλου στο υπουργείο Εσωτερικών προκειμένου να δοθεί άμεση λύση στο πρόβλημα. Στη διάρκεια μάλιστα της συνάντησής τους με τον υπουργό Μακεδονίας - Θράκης, ο τελευταίος εκτίμησε ότι σύντομα θα υπάρξει απάντηση από το ΥΠΕΣ, ενώ τόνισε ότι από την πλευρά του υπουργείου υπάρχει πολιτική βούληση για τη διευθέτηση του ζητήματος.

Οι εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης και των γονέων παρουσίασαν στον υπουργό την πρότασή τους για τη μη εφαρμογή του μαθηματικού τύπου, που συνεπάγεται ακόμη μεγαλύτερες μειώσεις στις τιμές των δρομολογίων, όπως και αυτή που προβλέπει να δοθεί η δυνατότητα στην περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας να διαπραγματευτεί με τους ιδιοκτήτες λεωφορείων το ποσοστό που προβλέπεται να δίνεται στους γονείς ως επιδότηση για τα δρομολόγια, στα οποία δεν επιτυγχάνεται συμφωνία, μέχρι και το ύψος των περσινών συμβάσεων. Μετά τη συνάντηση, ο δήμαρχος Θέρμης Θεόδωρος Παπαδόπουλος τόνισε ότι οι κινητοποιήσεις των δημάρχων, των μαθητών και των γονέων δεν θα σταματήσουν αν δεν υπάρξει δέσμευση για υιοθέτηση μιας σχετικής τροπολογίας. Σημειώνεται ότι οι λεωφορειούχοι βλέπουν θετικά τις προτάσεις που κατατέθηκαν στο ΥΠΕΣ, ενώ έχουν διαμηνύσει ότι θα δεχθούν την παράταση των περσινών συμβάσεων μόνο με τις περσινές τιμές.

